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 A 組（30 名ｸﾗｽ） B 組（20 名ｸﾗｽ） C 組（30 名ｸﾗｽ） 合計 

ハローワークに勧められて 13 11 11 35 

チラシを見て 5 1 3 9 

弥生カレッジの HP を見て 6 4 11 21 

知人にすすめられて 2 0 5 7 

 

各学校色々な特徴があると思います。 

上記には書いていませんが、小さなお子さんのいる母親なら場所が大きな要素を占め

ます。 

 

上記アンケートを見ると「ハローワークにすすめられて」「弥生カレッジの HP を見て」

の構成が高いことがわかります。 

当社も含めて、自社の HP に「悪いところ」を書く会社はないと思います。 

 

講座内容もまったく同じカリキュラムではなく各社工夫をしています。 

講師の質、就職支援の内容など、3～6 か月学ぶ学校選びはとても大切です。 

もちろん当社は自信をもって運営していますが、やはり客観的評価（ハローワークで

は無記名のアンケートを行っています）という事で「今の自身の状態にあわせてオス

スメの訓練校」を選んでくれるハローワークへの相談が一番だと思います。 

 

しっかり選んで、素晴らしい人生の転機にして下さい。 

 

 

＜ホームページをご覧ください＞ 

 

 新サービス 

 

日商簿記３級・２級・１級に加え、全経簿記の講座も無料で公開しています。 

「お子様の発熱」等どうしても講座に出席できない等にもご利用いただけます。 

 

 インターネット質問会も無料（月２回～４回）  

 

「簿記の質問」「弥生の質問」「職業訓練の質問」聞きたい事は何でも聞こう！！ 

 

 テキスト代が 5,000 円（求職者支援訓練のみ） 
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 「人生は変えられる」交通機関だけで決めないでください！！ 

 

職業訓練を受けることで間違いなく人生は変わります。 

であれば「より良く変えましょう」 

 

 マスコミ資料を入れている理由 

 

自社で「うちは、こんな学校」というコマーシャルも大事ですが、第三者評価である 

フジサンケイ等のマスコミやメーカーから信頼されている証として入れています。 

 

 経理人材育成にに有効な職業訓練とは？ 

 

・簿記は日商 3 級・全経 2 級レベルで十分 

・消費税の知識は絶対に必要 

・ﾏｲﾅﾝﾊﾞｰ制度の実施を機に今まで以上に給与計算・社会保険の知識が要求される 

・未経験者が経理の仕事に就くためには実習が必要 

・短期間で資格を取る方法を熟知している学校か 

 

 会計ソフト・Office に関して 

 

最近「弥生会計って個人企業向けなのですか？」「PowerPoint の講座はないのですか」 

という問い合わせが増えています。 

 

まず弥生会計の件からです。弊社では、過去 10 年大手企業の SE 向けに「弥生会計・

勘定奉行・PCA 会計・会計王・JDL」等の比較セミナを関東・関西に開催しています

が、受講者の声は「レベルが低いと思っていた弥生会計の機能が一番充実している」

という声が圧倒的に多いです。 

 

続いて Office の件です。下のデータをみて下さい（平成 26 年 9 月現在） 

 

（ハローワークインターネットサービスで「経理」のキーワードで検索） 

 

キーワード 求人数 PowerPoint 使える人 Access 使える人 

経理 809 8（0.98%） 2（0.24%） 

事務 5,697 58（1.01%） 17（0.29%） 

 

説明する必要もないと思いますが、ちまたで言われているほど必要性は高くないと言

えます。当社では、同じ時間を使うなら、より「経理」「一般事務」に必要なスキルの

習得の為の講座に使いたいと考えています。 

 

 

疑問点は０６－４８００－６８０３横山まで 


